

体坛直通车

中网今日开赛 中国金花悉数出战

本报讯 每年的金秋时节,中国网球公开赛就像一个老朋友,总会准时到来。今天,2008年中网如期上演,届时,由伊万诺维奇、罗迪克领衔的超豪华队伍将“引爆”北京网球中心。除了各国大腕,今年的中网,中国女网军团仍将悉数出战,希望在主场观众的加油声中创造奇迹。

中国金花中,郑洁今年的战绩最好,她在2008年温网历史性闯入四强,在北京奥运会上双线作战又斩获女双铜牌。随即,她在美网进入16强。伤愈复出后,郑洁不仅表现更加出色,并将世界排名提升至33位。虽然在刚结束的美网中未能再创佳绩止步第三轮,但郑洁依然会和自己的双打搭档晏紫一起双线作战,征战中网。

斯诺克超级联赛 丁俊晖失好局平希金斯

本报讯 在北京时间昨天凌晨结束的一场斯诺克超级联赛里,中国选手丁俊晖在3:0领先的情况下,被希金斯连追三局,最终双方3:3战平。丁俊晖也获得了本届比赛开始后个人的首个积分。

在上一场比赛里,丁俊晖在2:0领先的情况下,被塞尔比4:2反超。

丁俊晖的下一场比赛被安排在10月9日,对手是世界第一的“火箭”奥沙利文。后者在昨天凌晨的另一场超级联赛中,2:4不敌乔·佩里。

出场两分钟 孙祥跑龙套

本报讯 第90分钟亮相联盟杯,出场两分钟,只触一次球,孙祥再次充当跑龙套角色。

北京时间昨天凌晨,2008~2009赛季欧洲联盟杯正赛首轮开打,奥地利维也纳主场2:1力克波兰劲旅波兹南队,孙祥依旧被主帅达克斯巴赫放在替补席上。

第90分钟,孙祥替下阿西莫维奇,但仅仅有一次触球,便听见主裁判吹响了比赛结束的哨音。

孙祥在这个时候上场,战术意图很明显,那就是拖延比赛时间。孙祥出场后出现在自己熟悉的左前卫位置上,但由于时间已经不多,波兹南队疯狂反扑,在禁区前频频制造威胁。比赛最后时刻,孙祥得到了本场唯一一次触球的机会,当时维也纳队发动快速反击,孙祥从左路插到前场一记头球顶向禁区,但被及时回防的后卫破坏掉,主裁判随即也吹响了比赛结束的哨音。

英足总指控继海行为不当

本报讯 孙继海首次遭英足总指控。北京时间昨天凌晨,英足总在其官方网站宣布,对效力于英冠谢菲尔德联队的中国球员孙继海提出指控,理由是其“行为举止不当”。

英足总在其指控中称,孙继海在北京时间9月17日凌晨对阵考文垂的英冠联赛中,在被出示红牌后做出了一系列不当的行为。

当时主裁判达伦·迪德曼亮红牌后,孙继海非常不满,在本队队长摩根的劝说下才离开球场。

在离开球场后,孙继海把球鞋踢飞,用手击打角旗,以及做出试图冲回球场的举动。当时谢联队主帅布莱克威尔不得不让本队的体能教练过去把孙继海拉进通道。9月23日,英足总将召开听证会讨论此事。 本组撰文 木木

历史总是有很多惊人的巧合,去年中秋节后的第一场联赛,刚刚更换了主帅的河南四五客场挑战辽宁,结果从辽宁队身上拿到保级过程重要的一分;今年中秋节后的第一场比赛,四五队又是客场挑战辽宁,又是刚刚更换了主教练,而主角偏偏是去年这个时候还在辽宁队主教练位置上坐着的唐尧东。不同的是,去年,唐尧东要做的是全力阻止辽宁队给河南队送分,这一次,他的任务则是全力帮助河南队从辽宁队身上抢分。角色的互换、绝妙的巧合让明晚上即将在沈阳铁西新区体育场上的这场辽豫大战变得分外引人注目。 晚报首席记者 郭韬略 沈阳报道

明晚7时30分 河南四五客战辽宁 谋求止跌 唐尧东返乡斗“旧主”

他曾是辽宁队的“教父”

最近几天中牟基地的球员宿舍楼道墙上突然多出了几张纸,上面写有辽宁队上一场比赛的技战术分析和主力队员详细的技术特点,每次从那儿走过,队员们都会停下来仔细研究一番,对手的情况就这样潜移默化地留在脑海里——正式接手四五队的训练之后,唐尧东对对手特别了解的优势就显现出来。

事实上,选择在这个时候让唐尧东上位,固然有卡西米罗自身的原因,但更重要的则是建业俱乐部希望通过“辽宁人打辽宁人”来有效遏制住目前球队的颓势。前两年唐尧东一直是辽宁队的主教练,在风波不断的辽足,球队还能保持着上升趋势,唐尧东的执教能力和个人魅力起到了关键作用。

其实就在6月份辽足外教洛兰特下课之后,辽足第一时间还是想到了这位昔日的“教父”,只是因为建业俱乐部捷足先登,用诚意说服了唐尧东回归河南,辽足才未能如愿。

“对队员下一个动作会是啥”都如指掌的唐尧东无疑是四五队的最大砝码。昨天晚上7时左右,唐尧东率队抵达沈阳,重新回到了家乡,尤其是目前辽足的困境自然让他感触良多,不过他的表态却非常坚决:“我现在是为河南效力,当然是要想尽办法帮助四五队赢球。”

伤病状况有明显好转

临来沈阳前一天,球队内部还搞了一个小型的庆祝活动——9月18日是巴西外援吉奥森的生日,唐尧东也特别表示了“祝吉奥森生日快乐”,而巴西人的生日愿望也并无悬念:在周日的比赛中进球。

由于位置的变化,吉奥森的进球数远逊于往年,到目前仅进了两个,但细腻脚下技术和不知疲倦的跑动还是让他成为了四五队不可或缺的主力。上周在主场,他被对方踢

伤而被迫下场,一度让教练组颇为担心,不过经过积极的恢复,脚上的伤势已无大碍,昨天他也和全队一起抵达沈阳。

来到客场的还有两张新面孔:赵鹏和刘宇。作为上半年球队的后防主力,他们因伤长时间缺席下半年的比赛也让球队的后防线频发危机。好在目前两人的伤势都已经有了明显好转,上一场赵鹏已经上场打了10多分钟来适应比赛节奏,刘宇的伤病也终于得到了很好的恢复,身体状况达到了比赛要求。他们两人的到来,将会让四五队的后防危机大大缓解。

辽宁队誓死一搏

和去年两队交锋时不同的是,当时辽宁队已经早早上岸,而四五队还在为保级苦苦挣扎。今年四五队虽然已经三连败,但尚无保级之忧,而辽宁队现在却已经是“副班长”,稍有不慎,就会被大部队拉开。

所以,在四五队谋求止跌的同时,辽宁队也在全力争取胜利。虽然之前遭遇了7连败的尴尬,但在马林接手辽宁队之后,球队的成绩还是有了明显起色,奥运会后的3场比赛中,辽宁队也占有一定优势:去年是1胜1平,今年在航海体育场,在上半场就拥有了3:1的巨大领先优势,只是后来凭借奥利萨德贝的神勇表现,四五队才勉强逼平对手。因而和四五队的对阵中,辽宁队还是有一定的心理优势的,何况他们本身的实力并不比四五队差。

目前的形势也让辽宁队无可选择。“我们在主场作战,当然要力争击败对手,为保级增加砝码。辽宁队保级不能依靠任何人,只能靠自己。”主教练马林表示。

因而明晚等待四五队的绝不是一场轻松的战斗。



唐尧东 晚报记者 白韬 图

本轮对阵

Table with 4 columns: Date/Time, Home Team, Away Team. Rows include 9.20 16:00 广州 VS 深圳, 9.20 19:30 武汉 VS 陕西, 9.20 19:30 山东 VS 北京, 9.21 15:35 成都 VS 长春, 9.21 15:35 长沙 VS 大连, 9.21 15:35 青岛 VS 浙江, 9.21 19:30 辽宁 VS 河南, 9.21 19:45 天津 VS 上海.

刘翔吐真言称退赛遗憾终身 确定10月赴美接受会诊

本报讯 距离刘翔退赛事件发生至今已经一个月的时间了,在治疗方案还没有任何进展的日子里,对于脚上的这颗“定时炸弹”刘翔是既恨又怕。虽然一直在积极配合医生检查,但是有一种心情始终无法解脱。刘翔的父亲刘学根告诉记者:“退赛的事情,刘翔对我说他将遗憾终身,所以现在对他来说一切都只能慢慢来。”

为刘翔的伤脚把脉的医生而言,治疗方案的最佳定案也需要非常谨慎。教练孙海平介绍说,这一个月以来,刘翔的跟腱恢复得还算比较理想。“现在他已经可以进行除伤处之外任何部位的训练了。”

根据安排,刘翔将在10月初飞赴美国接受专家会诊,随后综合北京、上海、美国三方专家意见,定出最终的治疗方案。

不过,在沉寂了一段时间之后,刘翔也委托教练孙海平透露了这样一个决心。“不管什么方法,只要把我的脚治好,我肯定行。”教练相信刘翔,作为父亲,刘学根更清楚儿子的心思。“中秋节的时候,他也回家和我们一起过了。”刘爸爸说,虽然这段时间以来刘翔的情绪还可以,但一说起奥运会上的这件事情,“就一肚子不开心”。 李岩

Advertisement for 'Liang Yuan' (良缘) matrimonial services. It features a woman's photo, contact information for Chen Si (陈思), and a list of various matrimonial services and agencies. The ad includes phone numbers like 63911277 and 63910182, and a website URL www.zzhunje.com.